



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 622-002/2017

Datum: 10. 10. 2017

OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: **PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O RAZGLASITVI KULTURNIH SPOMENIKOV LOKALNEGA POMENA NA OBMOČJU OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM**

STOPNJA POSTOPKA: Predlog za obravnavo na seji občinskega sveta.

PRAVNA PODLAGA: 12. in 13. člen Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 16/08, 123/08, 90/12, 111/13, 32/16), 19. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 16/2016).

NAMEN: Uskladitev varstvenega režima kulturnega spomenika s strokovnimi podlagami Zavoda za varstvo kulturne dediščine

PREDLAGATELJ: Župan Občine Ravne na Koroškem dr. Tomaž Rožen

POROČEVALEC: Župan Občine Ravne na Koroškem dr. Tomaž Rožen

UTEMELJITEV:

1. Ocena stanja in razlogi za sprejem:

Občinski svet je z odlokom o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Ravne na Koroškem vsebinsko ohranil dvorec Javornik s funkcionalnim zemljiščem kot nepremični kulturni spomenik, na preostalem delu območja parcelnih števil 110, 114 in 115 k.o. Ravne na Koroškem, na katerem so spremljajoči objekti k dvorcu, pa ukinil status nepremičnega kulturnega spomenika občinskega pomena.

Zavod za varstvo kulturne dediščine ni soglašal z odločitvijo o krčenju vlivnega območja kulturnega spomenika, prav tako temu vseskozi nasprotuje Ministrstvo za kulturo. Zavod je občino že večkrat pozval, naj prepozna celotno območje dvorca Javornik kot kulturni spomenik. Kulturno zgodovinska vrednost dvorca je namreč še zmeraj takšna, da je po merljivih strokovnih kriterijih objekt z okolico v celoti opredeljen kot kulturni spomenik in je kot tak uvrščen v register nepremične kulturne dediščine.

Predlog za pridobitev statusa nepremične kulturne dediščine je namenjen:

- trajni ohranitvi dosedanje namembnosti območja ter ohranitvi kulturnih, arhitekturnih, urbanističnih, zgodovinskih in krajinskih vrednosti;
- povečanju pričevalnosti kulturnega spomenika;
- predstavitvi kulturnih vrednot;
- učno-demonstracijskemu delu;
- poslovno–storitveni dejavnosti.

Lastnica nepremičnin (dvorec Javornik, spremljajoči objekti in zemljišča) je z nakupom na javni dražbi v celoti postala Občina Ravne na Koroškem, s čemer je zagotovljen neposreden vpliv na prostorsko in funkcionalno umestitev objektov na tem območju, ob hkratnem zavarovanju in ohranitvi kulturne dediščine.

Občinski svet je s sklepom na svoji 22. redni seji podal strokovnim službam občine usmeritev za pripravo sprememb odloka v smislu zgornjih navedb.

2. Cilji, načela in predlogi rešitev:

Javni interes opravičujemo z ohranitvijo kulturne dediščine.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

Cilj je ponovna pridobitev statusa nepremične kulturne dediščine za celotno območje spomenika.

Načela, ki smo jih zasledovali pri predlogu:

- varstvo in ohranitev kulturne dediščine.

Predlogi rešitev:

Predlagamo, da upoštevamo strokovne predloge Zavoda za varstvo kulturne dediščine in s tem vzpostavitev stanje glede statusa kulturnega spomenika dvorca Javornik z neposredno okolico, kot je bilo na tem območju pred letom 2007.

3. Primerljive rešitve v drugih občinah:

Razglašanje kulturni spomenikov lokalnega pomena je v pristojnosti občin, saj je po ustavi skrb za ohranjanje naravne in kulturne dediščine naložena tudi lokalnim skupnostim. Razglasitev se opravi na osnovi strokovnih podlag Zavoda za varstvo kulturne dediščine.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

Predlog pridobitve statusa nepremične kulturne dediščine na zemljiščih v okolici objekta dvorca Javornik za občinski proračun nima neposrednih finančnih posledic.

PRISTOJNI DELOVNI TELESI OS:

Odbor za kulturo in šport
Komisija za statut in normativno pravne akte

PREDLOG SKLEPA ZA SEJO ODBORA:

Odbor za kulturo in šport je obravnaval Predlog Odloka o spremembi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Ravne na Koroškem in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

PREDLOG SKLEPA ZA SEJO KOMISIJE:

Komisija za statut in normativno pravne akte se je seznanila s Predlogom Odloka o spremembi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Ravne na Koroškem in ugotavlja, da je predlog pripravljen v skladu z zakonodajo ter primeren za obravnavo na seji občinskega sveta.

PREDLOG SKLEPA ZA OBČINSKI SVET:

Občinski svet Občine Ravne na Koroškem sprejme Odlok o spremembi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Ravne na Koroškem.

Pripravil:
Vojko Močnik,
podsekretar

**Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**

Pregledala:
Direktorica OU
Anita Potočnik Slivnik

Prilogi:

- Predlog Odloka o spremembi Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Občine Ravne na Koroškem
- Izvleček iz strokovnih podlag ZVKD za razglasitev kulturnih spomenikov lokalnega pomena za Občino Ravne na Koroškem z grafiko varstvenega območja dvorca Javornik z okolico